Objekt: Aktie der Firma Louis Nicolai

Museum: Perlmutter- und Heimatmuseum
Adorf
Freiberger Str. 8
08626 Adorf/Vogtl.
+49(0)37423 2247
museum@adorf-vogtland.de

Sammlung: Perlmutter
Inventarnummer: PM 0246 S

Beschreibung

Aktie der Perlmutterwarenfabrik Firma Louis Nicolai AG, Aktiengesellschaft Adorf i. V. über 700 Reichsmark.

Nicht nummerierte Aktie über 700 Reichsmark der Perlmutterwarenfabrik Fa. Louis Nicolai, Aktien-Gesellschaft, unterzeichnet von Louis Nicolai.

Die Firma Nicolai wurde im Jahr 1923 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt.

Grunddaten

Material/Technik: Papier, gedruckt Maße: 25,2 x 17,8 cm

Ereignisse

Ausgefertigt wann 30.09.1924

wer Perlmutterwarenfabrik Louis Nicolai

wo Adorf/Vogtl.

Schlagworte

- Aktie
- Dokument
- Perlmutt
- Wertpapier